

## Când vine iarna

Dacă în postul Crăciunului mergi prin pădure în amurg și ascuți cu atenție, vei putea să auzi printre copaci și tufe foșnete și șoapte. Spiridușii lucrează în locuințele lor subpământene și se pregătesc pentru Crăciun.

Încă din toamnă încep să împletească fulare, căciulițe și mănuși groase. Așa că nu le mai pasă de ger și de brumă. În decembrie, când pârâiașul de la marginea pădurii îngheață, dacă ai noroc, poți să zărești spiriduși care se dau pe gheață cu patinele lor minuscule, la lumina stelelor, chiuind și chicotind încetișor. De cum cade prima zăpadă, ei pregătesc în bucătăriile lor mere coapte gustoase și beau punct fierbinte făcut anume pentru spiriduși.

Spiridușilor le place primăvara, vara, toamna și iarna. Dar iubesc în mod deosebit perioada Crăciunului.



Spiridușii mai mari leagă la gură trăistuța cu praf sclipitor pe care îl vor duce mai târziu în oraș. Spiridușii mici decupează multe steluțe aurii, iar mama și tata-spiriduși împachetează norii de parfum. În locuințele subpământene ale spiridușilor miroase minunat, a mușchi și cetină, a scortişoară și marțipan. Spiridușii visează vise minunate despre Crăciun și se bucură dinainte că vor merge în excursie în oraș, la oameni. Le vor aduce micile lor surprize și vor pregăti aproape neobservați sărbătoarea Crăciunului. Cel mai mic spiriduș al Crăciunului este foarte emoționat. Este primul an când poate să meargă și el împreună cu ceilalți! Oare ce întâmplări îl așteaptă acolo?



# Praful sclipitor al spiridușilor

În oraș, ferestrele caselor sunt împodobite în multe culori, iar în copaci și la porțile curților oamenii au atârnat ghirlande luminoase. Spiridușii au pornit astăzi spre casa cea mare de pe Strada Privighetorilor. Se strecoară încetișor printr-o fereastră rabatată.

În casă toată lumea doarme dusă: părinții, copiii și bunica lor, care a venit în vizită. Și cățelul moțâie liniștit în fața șemineului, în coșulețul lui.

Spiridușii mai mari au adus o trăistuță cu praf sclipitor ca să împodobească pervazul ferestrelor.

– Poți să ții tu puțin traista? îl roagă ei pe cel mai mic spiriduș.

S-au gândit ca mai întâi să curețe bine pervazul cu cârpele lor de spiriduși.

